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Don't 

know

No, I have not 

encountered  

such statements

18

26

20

28

2

3

55

41

2007

2019

Yes, I have 

encountered 

such statements 

many times

Yes, I have 

encountered 

such statements 

several times

Yes, I have 

encountered

such statements 

once

5

2

%

65%On the Internet

57%On TV

45%In public places on the street

33%On the walls of buildings, as graffiti

16%In newspapers magazines

12%At the place of work or study

10%On posters, banners, leaflets

8%On the radio

2%In my house

4%Elsewhere
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64%Sexual orientation

46%Skin colour, race

41%Nationality, ethnic origin

41%Religious denomination

17%Social origin

11%Disability

8%Gender

4%Lack of religious belief

3%Age

7%Other

1%Don't know
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Yes, it happened

 to me many 

times

Yes, it happened 

to me several 

times

Yes, it happened 

to me once

No, it never 

happened

to me

Don't

know

1

3

9

12

3

5

86

79

1

1

age, gender, disability, religion 

 or non-religion, nationality, race, 

skin colour, sexual orientation

beliefs, political views

%
13

20

4

3

8

9

3

4

85

84

age, gender, disability, religion 

or non-religion, nationality, race, 

skin colour, sexual orientation

beliefs, political views

%
15

16

Yes, it happened

 to me many 

times

Yes, it happened 

to me several 

times

Yes, it happened 

to me once

No, it never 

happened
to me

Don't

know


